



ALTERNATIVE PENTRU VIOLENTA Miercuri , 29 Noiembrie 2017, 14:01



În cadrul Campaniei de combatere a violentei, desfășurată în perioada 24.11.2017 - 10.12.2017, Centrele din subordinea Administrației Sociale Comunitare Oradea au organizat o serie de activități pentru a conștientiza importanța acestei teme în comunitate.

Astfel, copiii din Centrul de Îngrijire de Zi Oradea au participat la o acțiune strădală pentru sensibilizarea trecătorilor, prin difuzarea unor pliante și fluturări, confecționate de ei, în atelierul Centrului, cu diferite mesaje, "Stop violentei", "Violenta este arma celor slabi", "Până ieri violenta, de azi toleranță".

Scopul acțiunii a fost sensibilizarea cetățenilor asupra fenomenelor de violență și agresiune, evidențiind măsuri și posibilități pasnice de prevenire și combatere a acestor fenomene, pentru reducerea riscului victimal și a delincvenței juvenile.

În același timp, tinerele din Centrul Social Candeo au primit vizita unor hair-stylisti, simțindu-se, cel puțin pentru o zi, adevărate vedete, fiind foarte încântate de acțiune și de faptul că, în afara de tuns și coafat, au învățat cum să-și îngrijească părul.

Cunoașterea de sine, sentimentul de apartenență și sentimentul de competență pot fi stimulate în fiecare stadiu de dezvoltare, în fiecare perioadă a vieții, prin atitudini educative adecvate și prin mijloace concrete. Asadar, trebuie acordată o importanță cu totul specială stimei de sine a acestor fete.

Centrul social cu destinație multifuncțională "Candeo", situat în Oradea str. Iuliu Maniu nr. 20, este o unitate de asistență socială destinată tinerilor cu vârsta cuprinsă între 18 și 35 de ani (fete), care au părăsit sistemul de protecție a copilului, nu au locuință și nu dispun de mijloacele financiare necesare închirierii sau cumpărării unei locuințe.

Serviciile oferite în cadrul Centrului au ca scop dobândirea deprinderilor pentru o viață independentă, abilități tehnice și psihosociale care le va permite tinerelor să ducă o existență normală, fără a depinde de asistență din partea societății.

Astfel, Administrația Socială Comunitară Oradea oferă tinerelor de aici informare/consiliere profesională, suport în găsirea unui loc de muncă, consiliere psihosocială individuală, reintegrare socio-profesională, asistență juridică, sprijin și suport în vederea dezvoltării deprinderilor de viață independentă.